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ATA DA 80ª (OCTAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 11 (ONZE) DE DEZEMBRO DO 

ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, JEORGENES, 

LÉO SALES, SILVANA MACIEL, ALINE DO HOSPITAL, INSPETOR 

MORAES, ANTENOR, IRMÃO RAIMUNDINHO, PATRIARCA, JÚLIO 

CÉSAR, MANOEL CORREIA E ROMUALDO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES RAPHAEL PESSOA E 

IVONALDO LIMA. EM SEGUIDA, SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE 

DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: OS PROJETOS DE LEI DE Nº 185, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROAPS - 

PROGRAMA DE AVALIAÇÃO À SAÚDE PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 186, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO 

DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO - CULTURAL E NATURAL DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, POR MEIO DO TOMBAMENTO OU 

REGISTRO, CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AO 

PATRIMÔNIO HISTÓRICO - CULTURAL (COMPHIC) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 261, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA 
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MARACANAÚ + EDUCAÇÃO, BOLSA ESTUDANTE FREQUENTE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 070, DE AUTORIA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR ARIMATEA PEREIRA DA SILVA, PELA 

PASSAGEM DE SEU ANIVERSÁRIO NA DATA DE HOJE. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA A ORDEM DO 

DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 836 AO 841/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: IVONALDO LIMA, ROMUALDO BEZERRA, 

PATRIARCA, CARLOS ALBERTO, INSPETOR MORAES E LÉO 

SALES. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, 

VEREADOR PASTOR NETO SAÚDA A TODOS. INICIA 

AGRADECENDO A DEUS, SUA FAMÍLIA, A IGREJA AO QUAL ELE É 

PASTOR E AOS SEUS ELEITORES PELOS DOIS ANOS DE 

MANDATO E PODER CONTRIBUIR AO MUNICÍPIO. PEDE PERDÃO A 

QUEM SE SENTIU OFENDIDO POR ALGUMA FALA SUA E DIZ QUE 

PROCUROU SEMPRE SER ÉTICO E QUE SEU TRABALHO NUNCA 

FOI CONTRA PESSOAS. FALA QUE SUA INTENÇÃO FOI SEMPRE 

APONTAR ALGUMA FALHA DE GESTÃO E VAI CONTINUAR 

FAZENDO MESMO NÃO ESTANDO NO PARLAMENTO. FINALIZA 

DESEJANDO FELIZ NATAL E FELIZ ANO NOVO A TODOS. A 

SEGUNDA INSCRITA NO PEQUENO EXPEDIENTE, VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL CUMPRIMENTA A TODOS. INICIA 
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AGRADECENDO A DEUS, SEUS FAMILIARES, AMIGOS, 

ASSESSORES E FUNCIONÁRIOS DESSA CASA LEGISLATIVA. DIZ 

QUE VAI CONTINUAR SEMPRE LUTANDO PELO NOSSO MUNICÍPIO 

REINVINDICANDO MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO. FALA QUE 

VAI LEVAR PARA SUA TRAJETÓRIA POLÍTICA TUDO O QUE 

APRENDEU NESSES ANOS DE MANDATO. O PRIMEIRO INSCRITO 

NO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO SAÚDA A 

TODOS. INICIA LEMBRANDO QUE A 5 ANOS E 3 MESES QUE 

ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DA CÂMARA EM UM MOMENTO DIFÍCIL. 

LEMBRA TAMBÉM QUE TEVE QUE MONTAR UMA EQUIPE 

TEMPORARIA PARA CUMPRIR O QUE O MINISTÉRIO PÚBLICO 

PEDIA. EM SEGUIDA, AGRADECE A SUA FAMÍLIA, SEUS 

ASSESSORES, RELATA SOBRE SEU INGRESSO NA POLÍTICA EM 

2004. CITA QUE FOI INJUSTIÇADO, MAS QUE POUCO TEMPO 

DEPOIS FOI CHAMADO PRA SER PRESIDENTE DA CÂMARA, MAS 

REJEITOU POR NÃO ESTÁ PREPARADO PARA ASSUMIR, JÁ QUE 

TINHA APENAS 4 ANOS COMO VEREADOR. DIZ QUE TIVERAM 

OUTRAS OPORTUNIDADES E SÓ VEIO ASSUMIR EM UM MOMENTO 

DIFÍCIL, MAS TEVE A RESPONSABILIDADE DE ADMINISTRAR ESSA 

CASA LEGISLATIVA. CITA AINDA QUE LOGO EM SEGUIDA VEIO A 

PANDEMIA. FALA SOBRE SUA AMIZADE COM CADA UM DOS 

VEREADORES E SUPLENTES. CITA OS AVANÇOS QUE FEZ NA 

CÂMARA E AGRADECE AOS DIRETORES, CHEFES DE SETORES, 

SEGURANÇAS E DEMAIS FUNCIONÁRIOS DA CASA. FINALIZA 

FALANDO DA CONQUISTA DO SELO OURO EM 2023 E DIAMANTE 

EM 2024 NO ÍNDICE DE TRANSPARÊNCIA DO PROGRAMA 

NACIONAL DE TRANSPARÊNCIA PÚBLICA DA ASSOCIAÇÃO DOS 
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MEMBROS DOS TRIBUNAIS DE CONTAS DO BRASIL (ATRICON). 

PELA ORDEM O VEREADOR JÚLIO CÉSAR FALA QUE ESSA É A 

ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO E QUE ALGUNS 

VEREADORES ESTÃO SAINDO E OUTROS CONTINUAM PARA MAIS 

4 ANOS. CITA QUE SENTIRÁ FALTA DOS VEREADORES QUE 

SAIRÃO E FALA QUE O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO SEMPRE 

PROCUROU VALORIZAR O SERVIDOR E TROUXE TRANQUILIDADE 

A CÂMARA MUNICIPAL. DIZ AINDA QUE O PRESIDENTE DEVE TER 

UMA POSIÇÃO IMPORTANTE NO GOVERNO OU NESSA CASA 

LEGISLATIVA POR TUDO QUE ELE REPRESENTA E PELA FORÇA 

DE SEU PARTIDO. DIZ QUE JÁ FOI OPOSIÇÃO, MAS QUE HOJE 

ESTÁ NO GRUPO DO PREFEITO ROBERTO PESSOA E QUE MESMO 

MANTENDO O PENSAMENTO QUE DISCORDA DO GOVERNO, HOJE 

ELE PERTENCE A ESSE GRUPO E IRÁ ACOMPANHAR A MAIORIA 

DOS VEREADORES NAS VOTAÇÕES E ESPERA QUE TENHAMOS 

UM MARACANAÚ MUITO MAIS FORTE E COM MAIS 

INVESTIMENTOS. FINALIZA DIZENDO QUE ESSE É UM MOMENTO 

DE FRATERNIDADE E QUE VÊ MUITA ALEGRIA NOS OLHARES DOS 

PAIS E DAS CRIANÇAS QUE ESTÃO INDO ASSISTIR O NATAL DE 

BRILHO. PELA ORDEM O VEREADOR RAFAEL LACERDA INICIA 

SUA FALA AGRADECENDO A TODOS OS VEREADORES. DIZ QUE 

UNS TIVERAM EXITO NA CAMPANHA E OUTROS NÃO, MAS QUE NA 

POLÍTICA PODE NÃO HAVER VAGA PARA TODOS ASSUMIREM NA 

CÂMARA, PORÉM PODEM CONTINUAR TRABALHANDO PELO 

NOSSO MUNICÍPIO. PARABENIZA O PRESIDENTE E OS 

SERVIDORES DESSA CASA. LEMBRA QUE A 8 ANOS FOI ELEITO 

PELA PRIMEIRA VEZ E SEMPRE PAUTOU SEU MANDATO NOS 
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SEUS VALORES E PRINCÍPIOS, PROCURANDO SEMPRE FAZER O 

MELHOR PELO MUNICÍPIO, REPRESENTANDO PRINCIPALMENTE 

OS BAIRROS MAIS CARENTES. PELA ORDEM A VEREADORA 

SILVANA MACIEL FALA QUE A VIDA É FEITA DE VITÓRIAS E 

DERROTAS. CITA QUE ELA PERDEU A ELEIÇÃO APÓS 3 

MANDATOS CONSECUTIVOS E SÓ VOLTOU 16 ANOS DEPOIS. 

ENFRENTOU MUITAS ADVERSIDADES EM SEU MANDATO QUE 

MESMO PERDENDO SUA MÃE NUNCA PERDEU A FÉ E HUMILDADE 

COMO SUA MÃE ENSINOU. PEDE AOS VEREADORES QUE NÃO 

FORAM ELEITOS QUE NÃO SAIAM DA VIDA PÚBLICA, POIS SÃO 

PESSOAS HONRADAS E QUE É POSSÍVEL RETORNAR. 

PARABENIZA O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO POR SUA 

TRAJETÓRIA E DESEJA UM FELIZ NATAL E FELIZ ANO NOVO A 

TODOS. FINALIZA DIZENDO QUE VEREADOR NÃO É FÁCIL, POIS É 

QUEM ESTÁ MAIS PRÓXIMO DO POVO E POR ISSO SÃO MAIS 

CRITICADOS E COBRADOS PELOS PROBLEMAS DA SOCIEDADE. O 

SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS SAÚDA A TODOS. INICIA DIZENDO QUE É 

TESTEMUNHA DO TRABALHO DO PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

PELO CRESCIMENTO DESSA CASA E QUE FEZ TUDO O QUE PÔDE 

PARA TORNAR A UMA CÂMARA MELHOR. CUMPRIMENTA TODOS 

OS VEREADORES E DIZ QUE SÃO GUERREIROS, ATÉ MESMO OS 

QUE NÃO FORAM ELEITOS. FALA QUE A OPOSIÇÃO FAZ PARTE DA 

DEMOCRACIA E QUE MESMO TENDO ALGUNS EMBATES, 

RECONHECE QUE O VEREADOR PASTOR NETO FEZ DE TUDO 

PARA QUE O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ MELHORASSE. FELICITA 

TODOS OS FUNCIONÁRIOS DA CÂMARA. ENCERRA SEU 
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PRONUNCIAMENTO DIZENDO QUE É SEU OBJETIVO E DOS 

DEMAIS VEREADORES É TRANSFORMAR ESSA CASA NUMA 

CÂMARA QUE A POPULAÇÃO POSSA SE ORGULHAR. AGRADECE 

AINDA AO PREFEITO POR TER LHE CONFIADO A LIDERANÇA DO 

GOVERNO E A POPULAÇÃO POR CONFIAR EM SEU TRABALHO. 

PELA ORDEM O VEREADOR ANTENOR MARIANO INICIA 

AGRADECENDO AOS VEREADORES E FUNCIONÁRIOS DA CÂMARA 

E DIZ QUE JÁ ESTÁ COM 72 ANOS E NÃO SABE SE NA PRÓXIMA 

ELEIÇÃO AINDA TERÁ CONDIÇÃO DE TRABALHAR, MAS QUE ESTÁ 

SEMPRE LUTANDO PELO POVO CARENTE DO BANDEIRANTE. 

AGRADECE AO PREFEITO POR TER LHE DADO A OPORTUNIDADE 

DE FAZER SEU BAIRRO CRESCER. O TERCEIRO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR INSPETOR MORAES SAÚDA A 

TODOS. INICIA FELICITANDO E AGRADECENDO AOS 

FUNCIONÁRIOS E VEREADORES. LOGO APÓS INICIA SEU 

DISCURSO FALANDO SOBRE UM CASO QUE O SURPREENDEU E O 

DEIXOU PREOCUPADO QUE FOI UM DECRETO DO CRIME 

ORGANIZADO. EM SEGUIDA, O VEREADOR LÊ O DECRETO E DIZ 

QUE ISSO NÃO PODE ACONTECER E NÃO PODEMOS NOS 

RENDER AO CRIME ORGANIZADO, POIS PODEM NO FUTURO 

OBRIGAR OS JOVENS A FAZER PARTE DO MUNDO DO CRIME. DIZ 

AINDA QUE VAI SOLICITAR UMA INVESTIGAÇÃO DA DRAGO 

(DELEGACIA DE COMBATE AS AÇÕES CRIMINOSAS 

ORGANIZADAS) E VAI FALAR COM O SECRETÁRIO DE 

SEGURANÇA PÚBLICA PARA COMBATER O CRIME. PELA ORDEM O 

VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO INICIA SUA FALA 

AGRADECENDO A DEUS PRIMEIRAMENTE, EM SEGUIDA, 
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AGRADECE AOS VEREADORES E FUNCIONÁRIOS. CITA AS 

DIFICULDADES ENFRENTADAS NA CAMPANHA ELEITORAL. SE DIZ 

GRATO AO PREFEITO ROBERTO PESSOA, AO DEPUTADO FIRMO 

CAMURÇA E AOS 4 ANOS DE MUITO APRENDIZADO. PELA ORDEM 

O VEREADOR ROMUALDO BEZERRA INICIA AGRADECENDO A 

SEUS ELEITORES, SEUS ASSESSORES, FUNCIONÁRIOS DA 

CÂMARA E VEREADORES. DIZ QUE VAI CONTINUAR 

TRABALHANDO POR MELHORIAS PARA A PAJUÇARA E AS 

PESSOAS MAIS CARENTES DE MARACANAÚ. PELA ORDEM O 

VEREADOR INSPETOR MORAES PARABENIZA O SECRETÁRIO 

EXECUTIVO ARIMATEA PELO SEU ANIVERSÁRIO. NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA QUE NÃO HAVENDO 

QUORUM SUFICIENTE, ENCERRA A PRESENTE SESSÃO. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


